



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

В СТРАНЕ И МИРЕ

РОССИЯ СТРЕМИТСЯ СООТВЕТСТВОВАТЬ ВЫСОКИМ СТАНДАРТАМ И ТРЕБОВАНИЯМ, КОТОРЫЕ ПРЕДЪЯВЛЯЮТСЯ СЕЙЧАС К ОБРАЗОВАНИЮ, ЗАЯВЛЯЕТ ВЛАДИМИР ПУТИН. Выступая в среду на Всемирном форуме иностранных вузовников российских (советских) вузов, Президент подчеркнул, что в России «хорошо понимают, что сейчас к образованию предъявляются гораздо более высокие требования, чем 20 или 30 лет назад». Предполагается, что в 2004 году почти вдвое возрастет бюджетное финансирование на эти цели.

ГОСУДАРСТВО ПРИНЯЛО В СРЕДУ В ТРЕТЬЕМ, ОКОНЧАТЕЛЬНОМ, ЧТЕНИИ ПОПРАВКИ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «О БЮДЖЕТЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО ФОНДА ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ НА 2002 ГОД». Согласно принятому закону Федеральный фонд обязательного медицинского страхования может использовать для финансирования региональных программ по охране материнства и детства до 10 процентов средств, направляемых на выравнивание финансовых условий деятельности территориальных фондов обязательного медицинского страхования.

МИНИСТРОМ РАЗВИТИЯ ПРОГНОЗИРУЕТ РОСТ ВВП В РОССИИ В ЭТОМ ГОДУ ОТ 4,3 ДО 5 ПРОЦЕНТОВ. Об этом заявил в среду заместитель министра экономического развития и торговли РФ Аркадий Дворкович. По его словам, «рост ВВП рассматривается в диапазоне 4,3-5 процентов». Наиболее вероятным он считает темп роста на уровне 4,5 процента. Но если цена на нефть до конца года сохранится на нынешнем уровне, то удастся достичь показателя в 5 процентов отител заминистративной.

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ НА ОЧЕРЕДНОМ ЗАСЕДАНИИ В ЧЕТВЕРГ, 15 МАЯ, ОБСУДИТ ПЛАН ПЕРВОСРЕДНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ РАСПРОСТРАНЕНИЯ АТИПИЧНОЙ ПНЕВМОНИИ В РОССИИ. Как сообщили в Департаменте правительственной информации, докладчиком выступил первый замминистра здравоохранения РФ, главный государственный санитарный врач России Геннадий Онищенко. В повестке заседания правительства также значатся вопросы, связанные с проведением административной реформы в стране.

Материалы РИА «Новости», «Газеты.Ру», «Интерфакс».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Гидрометцентра, сегодня днем по области переменная облачность, местами кратковременный дождь, гроза, ветер умеренный, при грозе порывистый, температура плюс 20-25, местами до плюс 28.

16 мая по области — ночью местами, днем повсеместно небольшой кратковременный дождь, гроза, ветер умеренный, температура ночью плюс 11-16, днем плюс 16-21, местами до плюс 26.

17 мая по области — кратковременные дожди, грозы, ветер порывистый, температура ночью плюс 7-12, днем плюс 13-18, местами до плюс 22.

АВТОМОТЧИК ПОГОДЫ

ВОРОНЕЖСКОЕ ГИДРОМЕТЦЕНТРА с 7 до 12 часов прогноза на текущий день с 13 часов — прогноз на последующие три суток.

Специальный корреспондент «Коммуны» - из Москвы:

НА ВЗГЛЯД ПОЛПРЕДА

В Москве состоялась пресс-конференция полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе Георгия Полтавченко, приуроченная к трехлетней годовщине создания в стране института полномочных представителей Президента в федеральных округах. Речь на ней шла не только о работе, проделанной за три года по укреплению вертикали государственной власти, но и об экономической и социальной ситуации в областях, входящих в ЦФО. Отвечая на вопрос корреспондента «Коммуны» Георгия Сергеевича, в частности, положительно отметил перемены, происходящие в Воронежской области, и дал высокую оценку целеустремленности и инициативности губернатора Владимира Кулакова в работе с Центром, умение привлекать ресурсы федерального бюджета для решения местных проблем. В то же время серьезную озабоченность у Полтавченко вызывает отношение между властями области и города Воронежа, причина которых, на его взгляд, кроется, главным образом, в субъективном факторе, а страдают же все жители города.

ЧЕТКИЕ ПРИОРИТЕТЫ ОБЛАСТНОЙ ВЛАСТИ

Возрождение в Воронеже самолетостроения, в чем активно помогают Президент и Правительство России, даст в перспективе около одной трети всех налоговых поступлений в бюджет области. Еще одну треть принесет размещение в Воронеже управляющей компании российского холдинга «Созвездие». Эти цифры привел глава администрации области Владимир Кулаков на пресс-конференции, прошедшей вчера в Москве, в информационном агентстве ИТАР-ТАСС. Рассказав журналистам о центральном, региональных и зарубежных СМИ об экономической ситуации, сложившейся в области, губернатор особо подчеркнул сочувствие и поддержку со стороны федеральных властей. Коснувшись подготовки к проведению в Воронеже Дней славянских письменности и культуры и отвечая на вопрос «Коммуны», Владимир Кулаков заметил, что перевод митрополита Воронежского и Липецкого Мефодия в Астану является «большой потерей для всей области», и высоко оценил вклад владыки в возрождение российской духовности.

Алексей СОЛОВЬЕВ.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Павел ТЕРЕЩЕНКО: У «ГЛУБИНКИ» ПРОБЛЕМЫ ГЛУБИНСКИЕ

Рельевский район, хотя и не так уж далеко расположен от областного центра, считается «глубинкой». Возможно, из-за отсутствия железной дороги, промышленных предприятий, строительной индустрии... У «глубинки» свои, отличные от других районов проблемы, обострившиеся в немалой мере из-за неэффективных либеральных реформ. Об этом разговор с главой местного самоуправления Павлом Ивановичем Терещенко, который семнадцать лет стоит во главе исполнительной власти района.

Говорят, законопроект о местном самоуправлении снимает гарантии государства по отношению к нему. Как быть такому сельскому району, как Рельевский? — Муниципальная реформа, о которой в последнее время говорилось очень много, получила свое воплощение в проекте Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Но что бы реформа действительно пошла и стала воплощаться в реальности, для этого, опять же на государственном уровне, должна быть заложена основа. Считать, что законопроект о местном самоуправлении снимает гарантии государства по отношению к нему. Как быть такому сельскому району, как Рельевский? — Муниципальная реформа, о которой в последнее время говорилось очень много, получила свое воплощение в проекте Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Как «отзовется» будущий закон о местном самоуправлении непосредственно на наш район? Тут надо четко определиться. Пока местное самоуправление не будет обеспечено финансово, любые реформы в этом направлении

Сегодня в девятый раз отмечается Международный день семьи, установленный Генеральной Ассамблеей ООН в сентябре 1993 года. В соответствии с распоряжением главы администрации области Владимира Кулакова в этот день повсеместно будут проведены массовые мероприятия, посвященные семейным традициям и ценностям, нуждающимся семьям будет оказана помощь. Десять детей из Воронежской области, представляющих многодетные и малообеспеченные семьи, в качестве поощрения за успехи в учебе, общественной работе, спорте и художественном творчестве в конце мая будут направлены на отдых во Всероссийский детский центр «Орленок». Проведение Международного дня семьи — дополнительная возможность для проявления государственного участия в решении семейных проблем. В частности, Главному управ-



Накануне Международного дня семьи наш фотокорреспондент побывал на празднике, устроенном комитетом по социальной защите населения администрации Коминтерновского района. Чествовали семейные династии, некоторые из них могут похвастаться двухвековой историей. Для семей педагогов, медиков, военнослужащих, работников правоохранительных органов были приготовлены угощения и развлекательная программа с участием детских коллективов «Мопансье» и «Перспектива».

Фото Сергея КОЛЕСНИКОВА.

СЧАСТЬЕ - В КАЖДУЮ СЕМЬЮ

Важнейшим условием социального развития администрации области поручено разработать программу «Семья и дети» на два предстоящих года. На реализацию ее предполагается израсходовать в общей сложности свыше 6 миллионов 600 тысяч рублей, из которых более половины — средства областного бюджета.

Николай КАЛУГИН.



ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Главное — мир и согласие
Вчера находившийся в Воронеже министр РФ по вопросам национальной политики Владимир Зорин встретился с советом Ассамблеи народов Воронежской области. Особый интерес у министра вызвали вопросы межэтнических и межконфессиональных отношений в регионе, которым, по словам Владимира Юрьюевича, Президент России Владимир Путин придает «первостепенную важность».

Воронеж встречает лидера «правых»
Сегодня вице-спикер Госдумы России, сопредседатель партии «Союз Правых Сил» Ирина Хакамада посетит Воронеж. В программе визита — встречи с главой области Владимиром Кулаковым, студентами воронежских вузов, соратниками по партии. Ирина Муцунова примет участие в межрегиональной конференции в Доме актера, где представители администрации, предприниматели и ученые обсудят проблемы взаимодействия власти и бизнеса.

На пульсе бензоколонок
Новым генеральным директором крупнейшей топливоснабжающей организации области ОАО «Воронежнефтепродукт» стал Герман Лепке. До назначения в Воронеж он занимал пост руководителя аналогичной дочерней структуры нефтяной компании «ЮКОС» в Бурятии.

Италия помнит о трагедии на Дону
27 студентов и преподавателей Воронежского госагроинженерного университета с десятидневным визитом находились в Италии, где приняли участие в международной конференции, посвященной 60-летию разгрома 8-й итальянской армии на Дону. В рамках встреч на итальянской земле подписан договор о сотрудничестве в сфере культуры, науки и образования между БГАУ, историческим музеем города Роверето и фирмой «Вертикал восток» (г. Тренто).

«Пятнадцатая» не подвела
Рекордное количество покупателей посетили воронежскую аптеку № 15 в течение минувшего апреля — более 40 тысяч человек. Как убеждены специалисты, это объясняется как ростом ассортимента, так и приложением к деятельности ряда аптечных заведений. Количество наименований препаратов на полках «Пятнадцатой» выросло до пяти тысяч, что сравнимо с возможностями крупных столичных аптек.

Патриарх благословил полковника
Начальнику линейного отдела внутренних дел на станции Лиски, полковнику Алексею Петрыкину от имени Патриарха Московского и всея Руси Алексия II была вручена грамота благословения за усердие во славу процветания церкви. Эта награда редко достается людям, не представляющим духовенство. Полковник Петрыкин, по совместительству председатель попечительского совета Христорождественского храма в Лисках, четыре года назад возглавивший строительство церкви, награжден «за особую роль в возрождении и воспитании духовности и нравственных начал в обществе».

Станцуют в Болгарии
Уехали в Болгарию ребята танцевального отделения из Богучарской школы искусств. В городе Сливен — побратиме Воронежа — проведут танцевальный фестиваль с участием детских коллективов из 15 европейских стран, где Россию представят богучарцы.

Сообщения подготовили: Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Виктор РУДЕНКО, Петр ЧАЛЫЙ, Виталий ЧЕРНИКОВ.

Всегда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин



По данным Всемирной организации здравоохранения, эпидемия пневмонии в мире уже заболело 7500 человек. Скопилось 526. Ежедневно число зараженных увеличивается на 150 случаев. Болезнь распространяется по всей планете и уже зарегистрирована в 33 государствах, в 10 из них отмечены смертельные случаи. В России заболевания пока нет, но поскольку родной опасной заразы является Китай, то избежать атипичной пневмонии нам вряд ли удастся. Об этом сообщил на пресс-конференции главный санитарный врач области, доктор медицинских наук Михаил Чубриков.

А теперь, что собой представляет тяжелый острый респираторный синдром — такое официальное название заболевания.

«Портрет» возбудителя ученые пока неясны. Установлено, что в 40 процентах случаев заболевание вызвано коронавирусом. Эпидемиологам они стали известны более 30 лет назад. Первые спорадические случаи, трактуемые сегодня, как ТОРС, были описаны около 5 лет назад. Предполагается, что нынешняя агрессивность вируса связана с его мутацией. Почему она возникла в западных провинциях Китая и что вышло толчком к ее мгновенному распространению, неизвестно. Некоторые обезьянаты высказывают мнение, что возможно это некий вид биологического оружия, упущенный из военных лабораторий.

Пути заражения такие же, как у всех инфекционных заболеваний. Воздушно-ка-

БОЛЕЗНЬ, КОТОРАЯ ПОТряСАЛА МИР

Последнюю неделю все мы напряженно ждали — подтвердился или нет диагноз — заражения заболеванием молодого человека из Благовещенка. Два дня назад главный санитарный врач страны Геннадий Онищенко объявил, что у больного не атипичная, а обычная пневмония. В России ТОРС пока не зафиксирован. Вчера же по телевидению было заявлено, что этот пациент все же болен именно атипичной пневмонией. Больше того, в одной из московских газет директор института пульмонологии Минздрава РФ Александр Чукалин заявил, что в его клинике уже появились пациенты, которые болят пневмонией, которую бы поставил этот же врач. Кому верить? Борис ВАУЛИН.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ОКРУГ В областях Центрально-Черноземной ассоциации

«ЕНИСЕЙ» ПЛЮС ОРЕЛ

Зерноуборочный комбайн марки «Енисей» хорошо известен нашим сельхозпроизводителям: на его долю приходится до 40 процентов продаж этого вида техники в стране. А совсем недавно сибирский богатырь вплотную подошел к черноземным полям. В Орле реализуется проект производства этого комбайна на местном заводе. Эта очередная инициатива губернатора Орловской области Егора Строева получила поддержку Красноярского завода по выпуску комбайнов «Енисей», агрохолдинга «Сибмаш». Подвели интерес к нему Русская лизинговая компания, Росагролизинг и другие крупные объединения. На презентацию проекта в Орле присутствовали представители более 10 регионов округа, прежде всего зерноуборочных областей — Белгородской, Тульской, Липецкой и других. На Орловском предприятии предполагается дальнейшее совершенствование сельхозмашин с тем, чтобы по своим темпико-экономическим показателям они превосходили импортные.

НУЖНА ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Как известно, без наличия обратной связи трудно судить об эффективности того или иного действия, в том числе и законодотворческой инициативы с мест. Небольшой интерес к нему у российских субъектов Российской Федерации об этом мнении при разработке проектов федеральных законов, созданных механизмом выработки единого решения в случае несогласия позиций. На эти важнейшие моменты взаимоотношений Центра и регионов обратил внимание в своем обращении в Правительство и Госдуму РФ Координационный совет руководителей

ЕВРО ЗА «УСАДЬБЫ»

Культурным событием в жизни города Липецка стала презентация в областной библиотеке книги «Русские провинциальные усадьбы», изданной Центром духовного возрождения Черноземного края. В числе ее авторов оказалось немало членов Липецкого областного краеведческого общества, возглавляет которое Александр Колоколов. Они подробно рассказали об усадьбах, связанных с жизнью писателя Ивана Бунина, предков Михаила Лермонтова, последними днями философа Алексея Хомякова и других. Большая статья написана Софьей Васильевной Красновой, прекрасным знатоком истории дворянского рода Стаховичей, имя которого находилось в Пальне-Михайловке. По составному стечению обстоятельств в презентации принял участие потомок Стаховичей — Михаил Михайлович Стахович, приехавший на родину предков из Австрии. Он поблагодарил издателей за книгу об усадьбах и пожелал приобрести несколько экземпляров за евро. Впервые книга воронежского издательства была оценена в европейской валюте. Главным достоинством издания Михаил Стахович назвал сохранение памяти о прошлом России, в котором дворянские усадьбы играли немалую роль в культурном и хозяйственном развитии, формируя русский национальный уклад жизни.

Подготовила Раиса АНДРЕЕВА.

СПРАВОЧНАЯ ЧТО-ГДЕ-ПОЧЕМ 0-84 WWW.084.vrn.ru (0732) 78-56-78

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ОАО «ГАЗПРОМ!» Для консолидации голосов акционеров ОАО «Газпром» утверждён порядок оформления доверенности уполномоченному представителю для участия в общем годовом собрании акционеров по итогам деятельности общества в 2002 году. Собрание состоится 28 июня 2003 года. Физическим и юридическим лицам, владеющим акциями ОАО «Газпром» для оформления соответствующих документов необходимо прибыть в офис Воронежской региональной компании по реализации газа ООО «Воронежрегионгаз» по адресу г.Воронеж, Спортивная набережная, 4 (остановка транспорта «Ильична»). Прием акционеров — в рабочие дни, с 9 до 12 и с 14 до 17 часов. При себе иметь паспорт и выписку со счета депозита. Тел.: 53-339-34, 53-40-00.

Реклама в «Коммуне» без посредников — это экономия ваших средств, времени и ГАРАНТИЯ УСПЕХА! Наша «Коммуна» есть в интернете WWW.reklama-online.ru

Ветераны ударили по шарам

В гарнизонном Доме офицеров состоялся турнир по русскому бильярду, посвященный Дню Победы.

Роман Попов возвращается

Двукратный чемпион России-2000 и бронзовый призёр чемпионата мира-2001, борисоглебский спортсмен Роман Попов вновь возвращается к бильярду.

Манаенков немного не дотянул до мастера

В Подмосковье состоялись открытые первенство и чемпионат России по джиу-джицу. Без воронежцев на пьедестале, как водится, не обошлось.

Очередной номер еженедельника «Коммуна спорт» поступил в продажу.



В домашних спаренных матчах 9-го и 10-го туров «Факел» многое произошло впервые. Например: первый раз команда обо пединка выиграла, то есть набрала максимальное количество очков.

От нитки с иголкой до «Мерседеса»

Где в Борисоглебске в одном месте можно купить нитки и иголку, репродукцию Тичиана или нетленную живую местного авангардиста, аквариумных рыбок, дубленку, видеомагнитофон, анализы с химлаборатории, светильник, мебельный гарнитур, куклу Барби, новорочный телефон, розы из Эквадора, колбе, купальник-бикини, «Жигули» или «Мерседес»?

Здесь действует своя служба безопасности, провед авторанспорта контролируется и осуществляется по пропускам, имеется информационная служба, все места для торговли оборудованы в соответствии с требованиями контролирующей службы.

ОАО «ПЛОДОРДИЕ»

официальный трейдер Торгового Дома ОАО «Уралкалий» и ОАО «Сильвинит» в Липецкой, Воронежской и Белгородской областях

ОАО «Воронежгазпромпромкомплект»

КАРБИД КАЛЬЦИЯ КОМПРЕССОРЫ БЫТОВОЕ ГАЗОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ БЕТОНОСМЕСИТЕЛИ

Воронежский кооперативный институт приглашает выпускников 9-11-х классов на День открытых дверей

18 мая в 10 часов. Адрес: г. Воронеж, ул. Комсомольцев, 36, тел.: 33-55-54, 33-12-50.

ВОРОНЕЖСКОМУ ШИННОМУ ЗАВОДУ

для монтажа и обслуживания импортного оборудования в новом цехе по производству легковых шин ТРЕБУЮТСЯ ВЫСОКОВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ:

Выделяются пай земли в Аннинском районе в холмозе «Ленинский путь» на поле, находящемся вне севооборота - заповольное:

- 1. Катаносю Александру Васильевичу 4. Белинской Марии Ивановне
2. Буной Анне Павловне 5. Зуевой Клавдии Андреевне
3. Белькину Семену Ивановичу 6. Фурову Юрию Федоровичу

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР ОАО «ВЭЛТ»

Совет директоров ОАО «ВЭЛТ» уведомляет о том, что ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОАО «ВЭЛТ» состоится 5 июня 2003г. в 16.00 по адресу: г. Воронеж, Ленинский проспект, 172, конференц-зал.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Собственники земельных долей СХА «Краснолиповского района Воронежской области извещают о выделении земельных участков в аренду:

ОАО «Воронежгазпромпромкомплект»

ВСЕ ДЛЯ СЕНОУБОРКИ!

пресс-подборщики ПРФ-145, -180; косилки КСФ, КРН; грабли ГВК, ГВР; погрузчики, стогометатели.

ШАРАТ

полипропиленовый сеноуловитель от 500 кг до 1000 кг и более, с шириной 1000 мм.

О ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА АОТ МСПМК «ПАВЛОВСКАЯ-3» НА ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ

Организатор торгов по продаже имущества АОТ МСПМК «Павловская-3» (г. Павловск Воронежской обл., ул. Транспортная, 1) объявляет о продаже указанного имущества на открытом аукционе.

Предлагается к продаже имущество представляется собой следующее: по адресу: г. Павловск, ул. Транспортная, 1.

- 1. Объекты недвижимости: а) отдельно стоящее нежилое здание - общей площадью 630,6 кв. м - гараж на 10 грузовых автомобилей; б) отдельно стоящее нежилое здание - административно-бытовой корпус (незавершенное строительство) - подвал 265 кв. м, 1-й этаж, 396,8 кв. м, 2-й этаж 437,1 кв. м, всего по зданию - 1098,9 кв. м.

документ, подтверждающий внесение задатка. Внесение задатка установлено в размере 3000 рублей.

Задаток должен быть внесен на следующий расчетный счет АОТ МСПМК «Павловская-3» или внесен в кассу указанной организации.

Критерии выявления победителя аукциона - осуществление предложения об уплате максимальной суммы за предлагаемое к продаже имущество.

Аукцион проводится в следующем порядке: шаг аукциона устанавливается в размере: в отношении недвижимого имущества - 20000 (двадцать тысяч) рублей и остается единым в течение всего аукциона;

Аукцион начинается с соглашения аукционистом наименования имущества, основных его характеристик, начальной цены продажи и шага аукциона. Каждую последующую цену аукциониста называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет.

О ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА АОТ МСПМК «ПАВЛОВСКАЯ-3» НА ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ

Организатор торгов по продаже имущества АОТ МСПМК «Павловская-3» (г. Павловск Воронежской обл., ул. Транспортная, 1) объявляет о продаже указанного имущества на открытом аукционе.

Предлагается к продаже имущество представляется собой следующее: по адресу: г. Павловск, ул. Транспортная, 1.

ЗАО ПКФ «Воронежский керамический завод»

Информация о факте (событии, действии), затрагивающего финансово-хозяйственную деятельность эмитента

Вид общего собрания: годовое. Форма проведения собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного уведомления (срочное) бюллетеней для голосования до проведения внеочередного собрания акционеров.

Дата проведения общего собрания акционеров: 13 апреля 2003г.

Место проведения общего собрания акционеров: Клуб керамического завода.

Повестка дня: 1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества, а также распределения прибыли и убытков по результатам финансового года, в том числе выплаты дивидендов.

О ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА АОТ МСПМК «ПАВЛОВСКАЯ-3» НА ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ

Организатор торгов по продаже имущества АОТ МСПМК «Павловская-3» (г. Павловск Воронежской обл., ул. Транспортная, 1) объявляет о продаже указанного имущества на открытом аукционе.

Предлагается к продаже имущество представляется собой следующее: по адресу: г. Павловск, ул. Транспортная, 1.

- 1. Объекты недвижимости: а) отдельно стоящее нежилое здание - общей площадью 630,6 кв. м - гараж на 10 грузовых автомобилей; б) отдельно стоящее нежилое здание - административно-бытовой корпус (незавершенное строительство) - подвал 265 кв. м, 1-й этаж, 396,8 кв. м, 2-й этаж 437,1 кв. м, всего по зданию - 1098,9 кв. м.

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Главное финансовое управление сообщает о дополнении в объявлении о проведении конкурса, опубликованном в газете «Коммуна» от 29.04.2003 г. (по закупке дизельных электростанций)

Информация о государственных закупках (дополнительно): Главное управление по строительству и жилищно-коммунальному комплексу администрации Воронежской области.

Информация о закупках (дополнительно): Оборудование на комплектацию объектов, включенных в Программу по реконструкции котельных, переводимых на газовое топливо в Воронежской области в 2003 г.

Общее собрание акционеров ОАО «Автоколлонна №1747» переносится с 15 мая 2003г. на 20 июня 2003г.

Совет директоров

ОАО «РЯЗАНСКИЙ КАРТОННО-РУБЕРОИДНЫЙ ЗАВОД»

предлагает: ГОФРОКАРТОН Т 21, Т 22, Т 23 цены низкие

НАПЛАВЛЯЕМЫЕ КРОВЕЛЬНЫЕ И ГИДРОИЗОЛЯЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ

- ЭЛАБИТ, СТЕКЛОБИТ, СТЕКЛОМАСТ

БИТУМНАЯ ЧЕРЕПИЦА РУБЕРОИД, ПЕРГАМИН БИТУМ, МАСТИКА

Осуществляем доставку автотранспортом

Рязань (0912) 24-20-20 Москва (095) 746-32-27 С-Петербург (812) 244-06-31

КОММУНА

ИЗДАТЕЛЬ: Общество с ограниченной ответственностью Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ. Журнал по номеру Б. ВАУЛИН.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок: 51-24-87. ОТДЕЛ: Общественно-политической информации и права: 55-68-23.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»

«Воронежская неделя»: 55-14-74. «Коммуна плюс»: 55-14-74.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

телефон/факс: 39-00-88. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации Российской Федерации 17 декабря 1993 г. Регистр. № 012249.